

■多空擂台

看多观点

由于美股大跌,昨天大盘低开后再度引发恐慌性抛售,但急速下挫之后,股指受大盘蓝筹股回升带动止跌回升,虽说投资者的信心近期受到较大的打击,但极度恐慌之后,股指有望形成阶段性底部,出现一轮中

在剧烈的震荡之下,昨天指数居然震荡了5日均线,大大出乎老蔡的预料,短线反弹的底部区域就在眼前,该是逢底增仓的时候了,老蔡还是坚守买卖不买涨、卖涨不买跌的原则。

今天大盘将延续昨天的反弹震荡行情来进行底部的确认,中国石油的跳空缺口也需回补,因此今天的行情可以期待,大盘的运行区间大概在3760点至3920点附近。

大盘的短期底部在震荡中出现,昨天探出的3516点可能成为近期的低点,要继续持续地逢低建仓,为后续行情做好准备。

(陈金)

看空理由

昨天大盘震荡剧烈,明显反映出市场心态不稳,成交量放大有限,反弹行情主要由游资推动,主流机构或因“弹药”不足或因谨慎动作有限。换个角度看,如短期内无实质性利好配合,仅靠市场自发性做多力量反弹,行情很容易出现反复。

昨天大盘大幅波动,多空激烈搏斗,虽然多方奋力从空方手中夺过了兵权,但空方并不甘心让位,加上多方能量消耗得比较厉害,所以近期多方需休养,空方的残兵败将还会寻机破坏,多空搏斗短期内不会停止,所以近期一定要控制好仓位,不要太贪心。

(江思看盘)

虽然从3658点开始有一波400点左右的反弹,但这种反弹只是好看不好吃,进场就是被套,今天大盘将再次低开低走,根本没有什么机会。主力就是利用大部分人“跌得这么凶,一定会出现反弹”的心理,让被套的人舍不得割肉甚至还要补仓,让抄底的人喜不自禁地追,实现部分自救的目的。

(houkun)

大盘底部初步探明

昨天大盘的行情可谓一幕惊险剧,“绝地大反击”表明大盘已经初步探明底部,理由是:

- 1、股市最大的利好是大跌之后。大盘从6124跌到3516点,跌幅超过了40%,市场的下跌动能得到了释放。而物极必反,大跌之后,市场孕育了上涨的动能。
2、昨天,沪指日K线收出了一根205点的长长下影线,这根下影线如同探海神针

树立战略性做多思维

昨天的大盘在权重股的刻意打压下,果然见到了新的低点指数3516点,但随后大盘即回升至3800点,表明目前大盘在3500、3600点附近已经开始表现出部分资金进场吸纳的市场特征。黎明已隐约可见,尽管我们看到的还只是黎明前的启明星,但我们却已经开始憧憬黎明前的那丝曙光。

昨天大盘先探底3500后

一般探到了大盘的底部。成交量同时突破5日、30日和60日均量线;而沪深300指数已经放量突破5日均线。从趋势上看,止跌迹象明显。

3.从指数点位上计算,起始于998点到6124点的大牛市行情,回调一半的理论位置就是3561点,而昨天沪指已经探到该点位。

4.前期被大盘拖累的强势股又卷土重来,多数已经连续两天涨停;而本轮跌幅较大

摸高3800,正好是我所给定的3500-3800点区间的上下限。非常奇妙!中午市场在传说一些利多消息,反映了投资者的一种期盼。同时也表明,市场的气氛已经在慢慢地改善。

但是,我仍要指出,市场的转暖需要有个过程。尽管目前指数已经见到了3500点,并不等于市场已经企稳向上。确切的表达是:既然指数已经

看到3500点,从现在起,市场已经正式进入底部的构造阶段。而底部的构造阶段可能还需要一些时间和一些形态上的反复。

不管怎么说,大盘最困难的时期即将过去。即使在底部构造过程中,大盘再验证一下3500点甚至瞬间跌穿一下,也是中期建仓的好时机。从现在起,应该树立战略性多做的思维了!

石天方

金针探底不排除回抽确认

昨天的阳线虽然可看作是快速杀跌告一段落,但随后的走势将决定大盘的方向。如果能在4000点一带震荡企稳,对后市走势或许可以稍微乐观。但不排除指数还有回抽确认的可能,主要还得看消息面的情况,如果预期中的利好没有下文,昨天的大好形势会成为一次下跌的中继,这样的结局是所有的人都不愿看到的。昨天大盘的走势如果还能

此探明了呢?

配合消息面的利好,可以宣告调整已经结束,即使随后的反弹过程中会出现反复,股市的未来依然值得期待。从操作上来说,投资者应继续保持观望,激进的投资

配合消息面的利好,可以宣告调整已经结束,即使随后的反弹过程中会出现反复,股市的未来依然值得期待。

从操作上来说,投资者应继续保持观望,激进的投资不妨大胆介入。对于目前的市

梁祝

老牛成果折半 新牛从此起步

一、技术上已经调整到位。以沪指为例,大盘已经把本轮牛市的涨幅抹去50%多。本轮牛市从998点起步到6124点结束,共上涨了5126点,如果跌50%的话,应该是下跌2563点,如此看来,3561点已经被腰斩。而昨天上证指数最低点3516点已腰斩有余,可以说大盘再向下的空间基本被封杀。

二、市场积极现象增多。昨天市场有三个积极的迹象对大盘见底具有决定性意义:

一是浦发银行、深发展这些有再融资题材的股票已止跌回升,说明关键个股的利空已完全被市场消化。它们的上涨推动的不仅是指数,而且提升了投资者的信心。二是个股活跃度增强,两市57只非ST个股涨停,成交量明显放大,显示有增量资金在跑步进场。三是题材股行情烽火再起。新能源概念、农业概念、创投概念、环保概念、资产重组概念是前期一直很活跃的板块,昨天这些板块再度活跃,说明进驻这

些板块的主力并没有出逃,前几天的调整只是洗盘动作。只要市场有热点,就会有赚钱效应,有了赚钱效应,就有了人气,大盘上涨就有了动力。

三、基本面暖风频频。除了新基金加紧发行之外,有关方面对证券投资基金推出税收优惠政策。这一系列措施表明有关方面呵护股市的态度非常鲜明。

基于以上几点,笔者认为大盘底部基本已经探明,新牛市已经起步。 股舞

高手竞技场

反弹目标4500点

利好市场也会开始涨了!所谓的市场底已经在围绕20日均线上下大幅震荡的行情中悄然形成了,不过因为政策面始终没有实实在在地利好出现,4000点的政策底已经彻底宣告失败了!由此未来反弹行情的高度只能由技术分析来决定了。

从技术分析的角度来看,未来行情的高度将会有所降低,其高度大致是从昨天的最低点3500点算起加上1000点的空间,也就是4500点了!这个高度比我昨天预测的4900点的缺口位置又要降低了一些,而且也已经考虑到政策底失效的因素了。至于大盘反弹到4500点之后会怎么走现在说什么都是在瞎猜,只能走一步看一步啦!

老股友

低位缺口的诱惑

昨天大盘绝地大反弹,这个趋势不能走得更强,还要看今天的表现,若今天大盘能够保持大幅上攻,则依然可算做反转或大幅反弹的必要条件。

3月13日在前期已经出现急跌的情况下大盘跳空下行,至今缺口还未回补,缺口位置还在4055-4068点之间,这个缺口是6124点下跌以来第4个未被回补的缺口,如果大盘想要迅速摆脱目前的颓势,唯一的出路就是向上跳空的形式回补这个缺口,这样才可以达到迅速聚拢人气的目的,否则大盘的

上涨只能当作反弹对待,当然假如不能出现上述情况,即使以反弹对待,也不必泄气,因为能够维持较长时间的反弹,也是底部反转的必要准备。

反弹也是一种趋势,超跌股是最近包括基金在内的大机构争相进场的品种,在行情性质未确定的情况下,对后续资金供应能力的基金最近出击的品种应加以关注,出于对基金大举进场品种安全系数较高的角度考虑,最近基金集中出击的个股值得关注,如伊利股份。

王国强

暂以超跌反弹视之

要想辨别这种触底反弹的中长期性质,就务必搞清楚决定当前市场中长期的决定性因素是什么。毫无疑问,致使股市大跌的那几个因素就是中长期市场的决定因素——再融资问题、大非减持……这些都是当前市场最为担心的问题。这些问题解决了吗?没有!在这些问题暂时还没有说法之前,你能说是绝地反击吗?答案肯定是否定的。因此,在笔者看来,在这些

超跌反弹能当过吗?答案是肯定的。当过恐惧恐慌达到一种极限的时候,做超

跌几乎是最稳妥的赚钱方法之一(这需要较强的技术基础以及心理素质,积累还够的投资者还是以观望为主)。

但投资者仍需密切关注消息面的情况,这是否能产生较大的反弹行情的基础所在。从昨天的盘面看,早盘有主力诱空的嫌疑,与此同时,好像也有即将出利好的迹象。但作为投资者,炒股票不能靠猜,真正的确认还要待消息明朗之后,特别是政策面的信息。或许利好马上就会来,但改变操作策略还是要等真正的利好来了之后再说。在这之前,所有的行情都应以超跌反弹视之。

占豪

Table with 4 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. It lists various stocks and their performance metrics.